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Advokátní kancelář Bříza & Trubač rozšířila
svůj tým
Tisková zpráva

Markéta Kořínková rozšířila tým advokátní kanceláře Bříza & Trubač.

Markéta Kořínková

Markéta Kořínková působila před zahájením spolupráce s advokátní kanceláří Bříza & Trubač více
než 7 let v přední české advokátní kanceláři. Markéta vystudovala Právnickou fakultu Univerzity
Karlovy v Praze a rok strávila na Management Center Innsbruck v Rakousku. Ve své praxi se
specializuje na oblast řešení sporů a zaměřuje se především na zastupování klientů v občansko a
obchodně právních sporech před soudy České republiky, včetně zastupování klientů před soudy
rozhodčími. Markéta zastupovala klienty  také v řadě nekalosoutěžních sporů, ve sporech o
vymáhání práv z duševního vlastnictví a ve sporech ze závazkových vztahů. V oblasti
restrukturalizace a insolvence se pak zaměřuje především na komplexní poradenství v otázkách
souvisejících s úpadkem, se zastupováním věřitelů i dlužníků v insolvenčním řízení a v incidenčních
sporech.
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Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
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FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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